

# 大风沙尘节后“打卡”周口

□记者 孙靖

本报讯 沙尘又来了！5月7日，“五一”小长假后第二个工作日，大风沙尘也来“打卡”，我市出现大风沙尘天气。市气象台预计，7日过后，沙尘天气影响将会逐渐减弱，但大风并不会偃旗息鼓。

受强冷气旋影响，5月5日蒙

古国南部沙源地迅速起沙，形成大范围强沙天气，沙尘主体向东南方向快速移动，影响到我国北方大范围地区，部分城市PM10浓度达到重度及严重污染。据了解，我市PM10小时浓度超过1000微克/立方米。

受上游沙尘传输影响，5月6日下午开始，我省自西北向东南风力

增大，出现了浮沉或扬沙天气，预计8日浮沉天气将逐渐减弱消散。

沙尘逐渐减弱，但北风并不会消停。今天白天仍有5~7级风，阵风8~10级。在西部高压作用下，今天的扩散条件较为有利，PM10浓度进一步降低，预计今天白天空气质量为2级良好。②18

“遇见你刚刚好”

## 我市举行单身青年职工联谊会



□记者 普淑娟 文/图

本报讯 近日，市总工会联合中原银行在建业世和府举行了“遇见你刚刚好”单身青年职工联谊会，来自市直单位的青年男女共52人参会。此次联谊会为单身职工搭建了一个拓宽交际、展示自我的平台。

活动现场温馨的布置、精致的甜点，为单身职工敞开心扉、参与活动营造了融洽美好的氛围。活动流程分为2个大环节，首先是团队游戏，26位男士依次与女士握手，之后进行自我介绍；接着进行抢钥匙扣、抢凳子游戏；最后，“你比划我猜”游戏让大家增进了感情，把现场气氛推向高潮，整个现场充满了欢声笑语。

下一步，市总工会将持续利用“互联网+”优势，积极搭建情感交流平台，在线上线下开展各具特色的“婚恋交友”活动，为解决单身职工婚恋问题、促进家庭与社会和谐作出应有的努力。②7

## 重温红色记忆 礼赞建党百年



近日，周口市实验幼儿园开展“重温红色记忆 礼赞建党百年”红色主题运动会，百余名教职工身着红军军服，重温红色记忆。别开生面的红色主题户外活动，不仅丰富了广大教师的文化生活，增强了教师们的凝聚力，缓解了工作压力，更让他们受到红色文化的熏陶，为争做新时代好教师保持不竭的精神动力。

记者 王辛泉 摄

## 我市垃圾中转站穿上“花衣裳”

□记者 彭慧 文/图

本报讯 孟夏草木长，绕屋树扶疏。随着我市创建生态园林城市的不断深入推进，昔日中心城区垃圾中转站“脏乱臭”的现象早已成为历史，不少摇身变成了街头一道靓丽的风景线。据了解，为提升中心城区垃圾中转站形象，把垃圾中转站建设成为环境优美的生态游园，市环卫处加快垃圾中转站绿化美化建设提升步伐，构筑清新靓丽、绿色宜人的人居环境，让广大市民看得见、摸得着、享受得到城市发展的“绿色福利”。

5月7日上午，在市中心城区武盛大道搬口垃圾中转站，数十名园林工人忙碌不停，整地、挖坑、栽种、填土、浇水。一番紧张有序的工

作后，搬口垃圾中转站旧貌换新颜，众多盆栽根花、时花悠然绽放，汇聚成200平方米的灿烂花带，绿树红花与蓝天白云相互映衬，整个中转站被妆点得焕然一新。

据市城管局环卫处相关负责人介绍，近期七一路闵庄站、交通大道粮库站、中原路东杨庄站等垃圾中转站绿化带，共栽植金姬小蜡球、火焰南天竹、瓜子黄杨、小叶女贞、红花继木、金叶麦冬等6个品种1000多株，栽植玉龙草、矾根花、时花等1500余平方米。绿化带内鲜花竞相开放，色彩缤纷艳丽，让路过的市民眼前一亮，心情舒畅，也让垃圾中转站变得非常有格调，在提升品位的同时，也成为引导市民保护环境的宣传窗口。②18



## 工行周口分行

### 举行“我身边的榜样”演讲比赛

□记者 王吉城

本报讯 为进一步优化营商环境、改善金融服务质量，激发大家干事创业的激情，近日，工行周口分行举行了“我身边的榜样”演讲比赛。

演讲比赛由市金融工作局、市总工会、团市委、人行周口市中心支行、周口银保监局主办，旨在以身边人讲身边事的方式，树立金融服务质量的榜样，展现青年员工朝气蓬勃的精神面貌。来自工行各部门的28名选手参与角逐。参赛选手通过鲜活的事例，和大家分享了工作中的平凡人、平凡事，给大家满满的正能量。经过激烈比赛，现场决出一、二、三等奖。

工行周口分行党委书记、行长刘玉山表示，市委、市政府对营商环境非常重视，工行周口分行党委认真落实市委、市政府工作要求，肩负自己的使命，从青年人抓起，从点滴做起，进一步激发大家干事创业热情，做好金融服务，从各个方面满足社会需求。相信通过这次活动，工行的社会形象和服务效果会有所提高，也请社会各界给予更多支持、帮助和监督。②10